

Юрченко Алла Александровна

г. Череповец

Заявка №5

«Ворон и Соколиха»

Советовала строгая Ворона,
Учила сына – в жены ровню брать,
Мол, все Вороны очень домовиты,
Всё тащат в дом и это важно знать.

А Ворон-сын мечтал о Соколихе –
Красивой, вольной, гордой, молодой.
И вот однажды, всем Воронам на смех
Он Соколиху объявил женой.

Молодка на гнездо садилась к ночи,
А утром – в небо взмлет – и привет.
Наш Ворон всё один грустит, скучает
Пока жены так долго дома нет.

А рядом домовитые Вороны
Всё каркают, ему плетут хулу:
На Соколихе, мол, женился зря ты,
Супругу себе взял не ко двору.

И стал наш Ворон из своей красотки
Ворону делать! Ну и что с того,
Что все Вороны, в сущности, растрёпы,
Зато хозяйка будет у него.

Жена поблизости топтаться будет,
Искать еду и нянчить воронят.

Пускай растрёпой будет, что ж такого?
Да все они растрёпы! Все подряд!

И Ворон вырвал сердце Соколихи,
Ей очи соколиные склевал,
Вороньи нацепил супруге крылья,
Взглянул – и чуть со страху не упал.

Вдруг вспомнил Соколиху в поднебесье,
Вдруг заскучал по ней, что было сил,
Новоиспечённую Ворону бросил.
Чуть свет, на поиски он в небо взмыл.

Кричала мать: « Куда, куда, сынок мой?
Угомонись! С Вороной век живи!»
Он отвечал ей с неба: «Соколиху
Лечу искать, хочу её любви!»

Мораль сей басни: если полюбил ты,
По сердцу выбрал милую жену,
Соседок домовитых век не слушай,
Не предавай любимую свою

Цени её повадки и пристрастья,
Не убивай талант и красоту,
А то придётся доживать с растрёпой.
Гарантий нет! Вдруг выберешь не ту?